


















3.SINIF MATEMATİK DERSİ


KARIŞIK PROBLEMLER








Adı:…………………….


Soyadı:…………………


Sınıfı ve No:……………….








PROBLEMLER-3











1. Bir portakal 110 gram gelirse,12 portakal kaç gram gelir?





Çözüm: 











2. Bir çuvalda 60 kg pirinç, diğer çuvaldaki pirinç ise, birinci çuvaldaki pirincin 2 katından 25 kg fazladır. İkinci çuvalda kaç kg pirinç vardır?





Çözüm: 
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3. Zeynep ile annesinin yaşları toplamı 49’dur. Annesinin yaşı Zeynep’in yaşının 6 katı olduğuna göre, annesi kaç yaşındadır?





Çözüm:








4. Bir kasadaki elmaların kütlesinin çeyreği 14 kg’dır. Bu kasadaki elmaların tamamı kaç kg’dır?





Çözüm:








6. Her gün 17 litre süt satan bir sütçü 5 günde kaç litre süt satar?





Çözüm:








5. Ata 13 yaşındadır. Babasının yaşı ise Ata’nın yaşının 4 katından 9 eksiktir. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?





Çözüm:








7. Çevresi 4 metre olan masa örtüsünün uzun kenarının ölçüsü 125 cm ise kısa kenarı kaç cm dir?








Çözüm:








8. Günde yarım litre süt içen Alper, 20 günde kaç litre süt içer?








Çözüm:








9. 4 litresi 8 TL olan sütün 16 litresi kaç TL’dir?








Çözüm:








10. Bir markette 30 tane 5 litrelik, 28 tane yarım litrelik, 17 tane 3 litrelik sıvı yağ bulunmaktadır. Bu markette toplam kaç litre sıvı yağ vardır?





Çözüm:
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20. Bir bölme işleminde bölen 6, bölünen 83 ise bölüm ile kalanın toplamı kaçtır?





Çözüm:








18. Çevresi 232 m olan kare biçimindeki tarlanın bir kenarı kaç m dir?


Çözüm:








16. 400 m dikenli telimiz var. Bir kenarı 87 m olan kare şeklindeki tarlamızı bu dikenli telle çevirdikten sonra geriye kaç m telimiz kalır?





Çözüm:








14. Bir pastanede 1 L sütle 3 pasta yapılıyor. 15 pasta yapmak için kaç L süt gereklidir?  








Çözüm:








12. Bir fabrikada üretilen 80 L kolonya, yarım litrelik şişelere dolduruldu. Şişelerin 85 tanesi satıldığına göre fabrikada kaç şişe kolonya kalmıştır?





Çözüm:








19. Bir bölme işleminde bölünen 76, bölen 4 ise bölüm kaçtır?


Çözüm:








17. Çevresi 118 cm olan dikdörtgenin uzun kenarı 45 cm ise kısa kenarı kaç cm dir?





Çözüm:








13. Yarım litresi 3 TL olan kolonyanın 5 litresi kaç TL’dir?





Çözüm:








15. Bir kenarı 88 m olan kare biçimindeki bahçenin çevresi kaç m dir?


Çözüm:








11. 86 litrelik bir su deposunun yarısı su ile doludur. Depodan 25 litre su harcanırsa, kaç litre su kalır?








Çözüm:
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